

## नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

एनसीएल/ज.स./प्रे.वि./17-18/

दिनांक - 12.02.18

### प्रेस विज्ञप्ति

#### समर्पिता महिला समिति जयंत ने किया आनंद मेले का भव्य आयोजन

कृति महिला मंडल की अध्यक्ष एवं एनसीएल की प्रथम महिला श्रीमती संगीता सिन्हा ने

किया मेले का शुभारंभ

एनसीएल के सीएमडी श्री पी.के. सिन्हा एवं निदेशक मंडल ने भी रविवार देर शाम किया मेले

का भ्रमण

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के जयंत क्षेत्र के विजय स्टेडियम में रविवार को आनंद मेले का आयोजन किया गया। जयंत क्षेत्र की समर्पिता महिला समिति के सौजन्य से आयोजित इस मेले का उद्घाटन एनसीएल के कृति महिला मंडल की अध्यक्ष एवं एनसीएल की प्रथम महिला श्रीमती संगीता सिन्हा ने बतौर मुख्य अतिथि किया। जयंत के विजय स्टेडियम में आयोजित इस मेले में कृति महिला मंडल की उपाध्यक्षा श्रीमती प्रतिमा पांडेय एवं श्रीमती कौशल्या शास्त्री विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित थीं। मेले में खान-पान सहित विभिन्न तरह के उत्पादों के 28 स्टॉल लगाए गए थे, जिनकी बिक्री से होने वाली आमदनी का इस्तेमाल समर्पिता महिला समिति द्वारा स्थानीय जरूरतमंदों की मदद के लिए किया जाएगा।

एनसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) श्री प्रभात कुमार सिन्हा, निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पांडेय, निदेशक (वित्त) श्री पी.एस.आर.के. शास्त्री एवं निदेशक (तकनीकी/परियोजना एवं योजना) श्री पी.एम. प्रसाद ने भी रविवार देर शाम मेले का भ्रमण किया।

मेले में वेज और नॉन वेज सहित खाने-पीने के उत्पादों के कई स्टॉल समर्पिता महिला समिति की सदस्याओं ने लगाए थे। साथ ही, राजस्थानी जूलरी का एक स्टॉल, कपड़ों एवं साड़ियों के 3 स्टॉल, पतंजलि उत्पादों का एक स्टॉल, जयंत के युवा अधिकारियों द्वारा बच्चों के लिए गेम्स के 3 स्टॉल तथा स्थानीय ग्रामीण युवतियों द्वारा तैयार किए गए बैग एवं अन्य हस्तनिर्मित उत्पादों का एक स्टाल लगाया गया था।

रविवार शाम मेले की खूबसूरती देखते ही बन रही थी और मेले में दर्शकों एवं खरीदारों का तांता लगा रहा। आगंतुकों को किसी तरह की कोई कठिनाई न हो इसके लिए जयंत की समर्पिता महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती राधा चौधरी के मार्गदर्शन में समिति की पदाधिकारियों एवं सदस्याओं ने कई खास व्यवस्थाएं कराई थीं। मिसाल के तौर पर, मेले के किसी भी स्टॉल से कोई भी सामान खरीदने के लिए पूर्व में कूपन लेना अनिवार्य था और यह कूपन एक विशेष स्टॉल लगाकर उपलब्ध कराया जा रहा था। इसी स्टॉल से कूपन लेकर आगंतुक खान-पान या कोई अन्य सामग्री खरीद सकते थे। दर्शकों के मनोरंजन के लिए लाइट म्यूजिक एवं साउंड की भी व्यवस्था थी और हर आम-खास के लिए स्टेज पर गायन का अवसर उपलब्ध था।

खरीदारों के लिए 55 लकी ड्रॉ की भी व्यवस्था थी, जिसमें विभिन्न तरह के गिफ्ट आइटम शामिल थे। खरीदारों को लकी ड्रॉ के कूपन पहले से उपलब्ध करा दिए गए थे। लकी ड्रॉ के विजेताओं को मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथियों द्वारा गिफ्ट प्रदान किए गए।

एनसीएल के विभिन्न कोयला क्षेत्रों के अधिकारियों-कर्मचारियों और स्थानीय लोगों ने सपरिवार मेले का लुत्फ उठाया।

**(जनसम्पर्क अधिकारी)**